PE 01

KIEM TRA PINH Ki CUOI HQC Ki II

Mon : Toan (35 phut)

HO VAN feeeiiiiee e Lép:2
Diém Lo1 phé cua gido vién

Dé bai:

Bai 1: SO lién sau cua so 499 1a:

A. 497 B. 498 C. 500
Bai 2: Dién du
> | 457 ... 467 650......... 650
< | 299.........399 401.........397
Bai 3: Gia tri cua biéu thuc 20 : 2 — 5 a:
A. 7 B. 4 C.5
Bai 4: Gia trj ciia x trong biéu thic x x3 =12 1a:
A. 6 B. 4 C.5
Bai 5: Dit tinh rdi tinh
738 +241 846 — 734 48 +37
Bai 6: Dién sd thich hop vao chd cham
Im=......dm 100cm=........ m

............

............




.........

Bai 7: S4 hinh t&r giac trong hinh bén 1a:

Al B. 3 C. 4

Bui 8: Tinh chu vi hinh tam giac biét:

AB = 20cm.
BC =30 cm.
CA =40cm

Bai 9: D61 mot tré)ng duogc 350 cay, doi hai tréng duge nhiéu hon doi mot 120
cay. Hoi d6i hai trong duoc bao nhiéu cay ?



‘ 7 DE SO 02
Bai 1: Dat tinh r6i tinh (2 diém)

a/ 257+ 312 b/ 629 + 40 ¢/ 318 -106 d/ 795 - 581
Bai 2: S6 (1 diém)
Poc sb Viét sb
Mot tram linh chin

321
906

Hai tram hai muoi hai

Sau tram bon muoi

Bai 3: Tinh (2 diém)
a/3X6+41= oo, c/4x7—-16

d/ 16 :2+37

Bai 4: Giai bai toan (2 diém)

Nha bac Hung thu hoach dugc 259 kg man. Nha bac Thoai thu hoach nhiéu

hon nha bac Hung 140 kg. Hoéi nha bac Thoai thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam
man?

Bai giai



Bai 5: Tim x (1 diém)

a/X:4=5 3xX=24
) G X = e,
X = i, X = e,

Bai 6: Khoanh tron vao chit cai dit trudc dap an dang (2 diém)
a/ Tam giac ABC c6 cac canh 1an luot 12 120 mm, 300 mm va 240 mm. Chu vi cua
tam giac ABC la:
A. 606 mm B. 660 mm C. 660 cm D.
606 cm

b/ Luc 8 gio ding, ’
A. Kim ngan chi so6 8, kim dai chi so6 6
B. Kim ngén chi sé 12, kim dai chi sb 6
C. Kim ngén chi s6 8, kim dai chi sb 12
D. Kim ngin chi s 8, kim dai chi s6 3

¢/ Céc sb 456; 623 va 142 duoc viét theo thir tu tir bé dén 16n 1a:

A. 456; 623; 142 C. 142; 623; 456
B. 623;456; 142 D. 142; 456; 623
d/ x:2=0;xla:

A.x=1 B.x=2 C.x=0 D.x=4



PE SO 03

I/ Phin tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir cai c6 cAu tra 1oi ding
nhat:

Cau 1: (1 diém) S6 16n nhat trong cac sd: 989; 199; 879; 950 1a:

A. 989 B. 199 C. 879 D. 950
Cau 2: (I diém) Két qua ctia phép tinh: 243 + 716 =2
A. 969 B. 959 C. 559. D. 569
Cau 3: (I diém) S6 bi chia va sd chia 1an luot 13 36 va 4. Vay thuong la:
A. 40 B. 32 C.9 D.8
Cau 4: (1 diém) S6 lién sau ctia s6 16n nhét co6 ba chit s6 1a:
A. 100 B. 111 C. 999 D. 1000
Cau 5: (1 diém) lkm=...m?
A. 10m B.20m C. 100m D. 1000m
Cau 6: (I diém) Hinh tt giac bén co chu vi 1a: om
A.15cm B. 10cm
C.1lem D.12cm v
II/ Phén tw ludn: (4 diém)
Ciu 7: (2 diém) Dit tinh roi tinh: Som
532 + 245 351+ 46 972 - 430 589 - 35

Ciu 8: (2 diém). Lép em c6 32 ban, cd gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi td co
bao nhiéu ban? Bai giai



DE SO 04

Bai 1 : N6i so thich hop vei 6 trong: ( 1 diém )

a)[ ] < 70

54-19

Bai 3 : Tim X ( 2 diém )

a) X-29=32

40cm=.. .. .. dm

b ] > 40

33+ 59 71-29
b) X+ 55=95

by Im=_ .. cm
60 cm= dm

Bai 5:(2 diém) Lop 2A co tat ca 28 hoc sinh, xép thanh 4 hang. Hoi mdi hang ¢ bao nhiéu

hoc sinh?

Bai 6 ( 1 diém).

- Trong hinh bén:
Co ... hinh tam giac
Co ... .. hinh tir giac




DE SO 05
Bai 1:Tinh nhim(2d)
2x6= ... 3x6 =... O s Fm 20:4=
15:3=_.. 24:4=_ 4x7=.. 5x5=...
Bai 2:Pat tinh réi tinh(2d)
356+212 857-443 96-48 59+27

Bai 3:Tinh(2d)

Tgio+8gio=. ... 24km 4= ...
Bai 4: Tim x (1d)
X x 5 =35 x+15= 74

Bai 5: Co 24 but chi mau chia déu cho 3 nhom .Héi mdi nhom cé may but chi
mau?(2diém)

Bai giai

Bai 6: Mdi chudng co 4 con tho. Hoi 5 chudng nhu thé ¢ bao nhiéu con tho ?
Bai giai

Bai 7. Dién so ?

ldm=.......cm Ilm=......dm lkm=.....m Im=.....mm lecm=....
10cm=_..dm 10dm=_...m 1000m=_._km 1000mm=_._.m 10mm=__.

Bai 8: Dién diu (+, -, X, ;) vao 6 trong dé duoc phép tinh dung:
(4] [s] [2[=]10] (3] [s] [15]=]30]

Bai 9; Hinh bén ¢6 bao nhiéu hinh:
1| tr gidc.

mm
.cm



PE SO 06

Bail : Tinh
453+246= ... ....... 146+725=... ...
PE-I =vaw 972-146=...... ......

Bai 2 - Dit tinh rdi tinh
575-128 492-215 143+279

Bai3: Tim X
a, X-428 =176 X+215=772

Bai 4: Mot cura hang ban dudng trong ngay hom nay ban duoc 453 kg duong
Budi sang ban dugc 236 kg duong . Hoi budi chiéu ban dugce bao nhiéu kg dudng ?

Bai giai

Bai 5 : Tim céc s6 co hai chir sO ma toéng cac chir sé la 13 | tich 1a 36

Bai 6 : Truong tiéu‘ hoc Hoa Binh c6 214 hoc sinh 1op 3 va 4 . Biét s6 hoc sinh lop 3 1a 119
ban . Hoi truong tiéu hoc Hoa Binh ¢6 bao nhiéu hoc sinh 16p 4 7
Bai giai









